

全国各地 297 名青年作家日前齐聚全国青年作家创作会议

老作家寄语:要去除“空心化作品”

由中国作家协会和共青团中央主办的全国青年作家创作会议 9 月 24 日至 25 日在京召开,来自全国各地的 297 名青年作家济济一堂,总结、交流、研究当前我国青年作家创作情况和创作特点,探讨在新的历史发展条件下,青年作家的自身建设和应该担负的历史责任。

“过来人”寄语青年

会上,许多著名作家对青年作家阐述自己的文学观和人生观。

■ 王蒙 “以为 3D、4D 视听节目与网络视频能代替文学,那就是以白痴的聪明来取代文化与智慧。”“坚持阅读,受益无穷。在触屏时代,不要做网络的奴隶。”“不能把发行量、版税收入看作文学成败的

唯一标准。”“我们写作者要敢于看不起那些空心化、浅薄化、恶俗化、碎片化、单纯搞笑、单纯恶搞、咋咋呼呼迎合起哄的所谓作品。”

■ 铁凝 “如何讲述中国故事,发出富于影响力和感染力的中国声音,创作出可以传诸后世的精品力作,这是我们面临的巨大挑战,也是我们的光荣所在。向生活学习,向人民学习,向人类共享的文学经典学习,这应是一个作家毕生的功课。珍爱文学,体贴生活,叩问良知,诚实写作,这应是一位作家毕生信守的本分。”

■ 王安忆 “千万不要再说‘读你们的书长大’的话。文学的时间除去自然的流逝,还要依凭于价值,我们还没有向时间攫取更高的价值来提供你们继承。所以,还是和我们一起努力,

共同进步,让二十年三十年以后的青年能真正读我们的书长大。”

■ 韩少功 “如果每一代写作者都需有扬长避短的智慧,那么新一代人应有更大的出息,让自己两条腿都强健有力。写失手的时候,写不下去的时候,最好不要捶胸顿足发胡乱哀叹,想一想自己被哪条短腿所羁,找到务实的破解之法,才

更有自救之效。”

青年人共话创作

本次大会上,青年作家的发言集中于思考文学创作与时代的关系。

上海作家蔡骏在会上谈到了现实题材的话题,他认为,无论纯文学创作还是类型文学创作,都应该更关注我们所生活的这个时代:“当

下中国和《了不起的盖茨比》中所描述的那个时代非常像,社会急速变动,有很多生动的素材,值得我们去书写,也完全能出更多的好作品。”

北京作家张悦然说,王安忆的寄语让她感到了沉重的责任:“青年作家如何面对生活是一个重要的课题。” 驻京记者 陶禹舟

(本报北京今日电)

中国作协加大扶持青年作家写作力度

本报讯(驻京记者 陶禹舟)中国作协党组书记、副主席李冰在青年作家创作会议上透露,今后作协将从以下七个方面加大力度关心、支持青年

作家的成长——

- 热心扶持青年作家创作
- 加强青年作家培训
- 帮助他们通过多种形式深入生活
- 组织文学名家与青年作家“结对交友”
- 加强对网络作家的引导
- 努力维护青年作家合法权益
- 为青年作家及其作品“走出去”搭建平台

《西湖读书宣言》发布

本报讯(记者 刘伟馨)日前,全国全民阅读媒体联盟走进杭州,本报与人民日报、光明日报、中国新闻出版报、中央电视台、中央人民广播电台等全国二十家媒体,共同发表《西湖读书宣言》。宣言倡议全国媒体共同关注全民阅读,加强阅读内容和阅读活动的宣传与推广;倡议大众养成良好阅读习惯,自觉与书为伴,每月一次走进图书馆或书店;倡议崇尚以书为友,把亲朋好友之间相互赠书和交流阅读作为社会新时尚。

本报讯(记者 王剑虹)9月29日起,央视“空中剧院”将在逸夫舞台连演9场,除了汇聚首届“少京赛”数十位获奖小演员的两场专场以外,更有由各地京剧、越剧名家名角领衔的7台大戏和折子戏。这也是“空中剧院”在上海举行的规模最大的一次演出。

首先亮相的两场“CCTV 首届全国少儿京剧电视大赛获奖小选手展演”汇聚了绝大部分“少京赛”金、银、铜奖获奖选手。少儿组三位获得金奖的小选手——5岁的褚天舒、杨恩仲,6岁的柯雾航等“小可爱”都将参加此次演出。据介绍,这也是小选手们自“少京赛”后的首次大型演出。

从10月1日开始的7台演出则是满台星光。国庆当晚的《凤还巢》由京、津、沪三地名家名角联袂主演。来自北京的梅派青衣董

央视“空中剧院”国庆“空降”上海

圆饰演程雪娥,年过八旬的沪上名丑孙正阳饰演程雪娥的姐姐程雪雁,著名京剧表演艺术家萧长华之孙萧润年饰演朱焕然。此外,北京花脸名角罗长德饰演周监军,天津著名老生张克饰演洪功,上海著名叶派小生金喜全饰演穆居易,他们的加盟也为该剧增色不少。

由上海京剧院四位优秀青年老生演员担纲的《京剧老生折子戏专场》也是此次系列演出中看点颇多的一台。

稚童天真可爱,名家满台生辉,逸夫舞台连推9场演出

相关资讯可关注本报文化部公共微信账号“新民演艺”。抽奖,由逸夫舞台提供此次“空中剧院”系列演出10月1日至7日的5场京剧票各两张,每位被抽中的用户可获得两张门票。

关注方法:搜索“新民演艺”或微信号“xinminyanyi”,或者扫一扫下面的二维码吧。

相关链接



备战十一 红星美凯龙上海4家商场“全放价”揭秘

继9月全球家居设计周狂揽8亿后,黄金周期间红星美凯龙“十一全放价”将卷土重来。目前全国各大区域商场的促销活动已陆续展开,促销规模创年内之最。那上海的小伙伴们又将会享受到什么样的福利呢?带着些许疑问和满心期待,在十一促销大战一触即发之际,赶紧先去各商场打探下虚实。

真北商场 旗舰店火力全开

作为红星美凯龙上海区域乃至全国范围内规模最大的家居卖场,位于普陀区的真北商场南北两馆贯通,超过1000多家品牌集中入驻,无愧于其家居旗舰的行业地位。十一期间,商场内近400品牌成交价后直降16%,全线覆盖各品类的各大品牌家具、建材产品,活动期间,单笔单个展位实付满2000元,即可获赠抽奖券1张,总计超过400单,最高5000元的免单卡,购买建材类商品实付每满2000元,凭购物凭证即可领100元家居券1张,在十一7天内,也可以与商场部分活动叠加使用。当然,不容错过的是,真北商场祭出101款尊享价产品限量限购,先到先得。十月一日当天,



现场还有主要针对中环一号小区业主、美岸栖庭及绿地缙香公馆业主还有网上报名业主的“家装巨星团购会”活动。

除了“硝烟弥漫”的促销大战,真北商场也有温馨一刻的家庭活动。只要在9.16-10.7期间上传自己的个性全家福至微博并@红星美凯龙真北商场,或者于10.1-10.7期间将自己的个性全家福照片贴在商场活动展架上,即可凭转发信息或实体照片领取玛萨国际美容体验卡一张,节假日让最爱的亲人放松身心,唤醒美丽,

也是送给家人最好的礼物。此外,获选“最具设计全家福”还将获得由真北商场赠出的索尼电视机一台。

吴中至尊商场 高端也有亲民时

作为红星美凯龙全国首家特色精品家居商场,坐落于上海西大门一一吴中路金汇路,中环和外环吴中路出口位于商场左右两旁,是沪上屈指可数的高端精品家居生活购物广场之一。商场内国内外一线品牌、高端品牌商品一应俱全,旨在为追求高品质生活的消费者量身定制

高端、精品、特色的居家环境,带来高品质的居家生活享受。

虽说是红星美凯龙的高端商场,但在这次十一期间,商场大力度补贴,发动场内平日都不打折的那些一线品牌,也一起加入“十一全放价”的行列,消费者在吴中商场将享受到多买多划算的优惠,买第一个品牌商品商场送5%,购买第二个品牌商场送6%,购买第三个及以上品牌商场送7%,更有机会获得IPAD MINI、智能扫地机、德龙咖啡机等高端礼品。

据吴中商场的相关人员透露,这次十一的活动折扣或许将是年内最后一次大力度促销,走高端洋气上档次的家居风格的消费者,十一七天可不能再错过了,错过或许就只能期许明年了。

浦东沪南商场、汶水商场,浦东、宝山家居首选地

自今年夏天,宝山宜家家居开业,红星美凯龙在上海就有中环线浦东段华夏西路沪南公路交界处的红星美凯龙浦东沪南商场和位于沪太路汶水路口的汶水商场,与其两家卖场毗邻而立,共同

发展成为浦东和宝山地区消费者购买家居的首选之地。而作为家具建材品牌更齐全,经营范围更广泛的红星美凯龙,与宜家家居的战略伙伴关系,互相补足,给消费者带来了更多选择空间。

十一期间,浦东沪南商场和汶水商场,均有超过100家居品牌成交价后再直降16%,和真北商场一样,也同样各有101款尊享价产品限量限购,可谓是实惠多多。浦东商场额外还有259个免单大奖疯狂抽,最高尊享5000元。汶水商场购家具建材满三千就送百元提货卡,据了解,汶水商场此次共将送出足足2万张提货卡,high翻全场。

另外,浦东沪南、汶水、吴中、真北四家商场满5000元即送4天3夜缤纷港澳游,置家出游两不误。当然,总有一部分事先已经做足功课的消费者还能再享更多优惠。中秋期间,在各商场购得95折预付卡的消费者已经赢得先机,预付卡可将与商场十一期间所有促销活动促销力度上叠加享受,未消费也可现场退卡,可谓是“稳赚不赔”。